人大国关院长怒斥被撤职系主任:

"他人品学问都有问题"





■网络红人

近来,52岁的武汉退休 妇女" 蔷薇老妈"将自己的

艳照贴在博客上, 甚至还十

分详尽地描述了自己几段网

络恋情。在与记者的对话中

称曾拒绝过网友的裸聊要

求,并表示自己身份是妈妈,

粉嘟嘟的脸颊上很难找

出50多岁的印迹,还未开口就

先爽朗地笑,抬手一撸右耳鬓 角的短发,露出只有年轻姑娘

们才敢打的两个耳洞。20日 下午,记者在街头看到她时一 眼便认出"蔷薇老妈"。 "蔷薇老妈"真名叫周

蔷玲,离异后的"蔷薇老妈"

和儿子安冬一起生活。迈进 网络世界纯属意外," 蔷薇老

妈"说,去年的4月她打算给

市长写封信, 儿子安冬说用

电子邮件速度快多了,一封

邮件,把她牵进了互联网,如

今成了网络红人,是她万万

儿子慢慢教我,后来又教我

申请了交友中心的马甲。"她

练习打字、聊天,期间还发生

了几次网恋故事,后来自己

申请了名为" 蔷薇daici"的

博客,"发帖仅仅是为了记录

对自己的几段网恋," 蔷

自己的几段真实网恋。

和武汉两男子见过面

[网恋]

"当时写信我不会打字,

没有预料到的。

不会靠脱衣出位。

没想到点击数这么高

[意外]

学政治系主任的张鸣教授, 在其博客上发文,炮轰被其 所属的国际关系学院院长 李景治和学校领导,称李景 治认定其对自己没有"敬 畏之心",并打乱了院里在 "某些事件"上的部署,因 此,要将其"撤职、搞臭并 赶走";张鸣还把矛头直指 高校体制,称"大学已衙门 化、黑社会化、帮派化,学者 争相人仕"

3月21日,记者在人民大 学国际关系学院网站上看到 李景治针对张鸣言论的四封 公开信,李景治斥责张鸣 煽动舆论对自己进行恶意 人身攻击、人品学问都有问 题"。21日上午,记者连线人 民大学国际关系学院时了解 到,目前张鸣仍在国际关系 学院授课, 其系主任职务已 被撤销,并且学校和学院正 在研究与其解聘。

李景治: 你的人品学 问都会遭质疑

21日,记者看到国关学 院网站显著位置登出四封署 名为"李景治"的公开信,首 次高调回应张鸣言论。

15日,李景治在《团结 奋进,努力建设和谐国际关

"蔷薇老妈"档案

己聊天的年龄最小的12岁,

最大的71岁,视频过的人数

记不清了,和她网恋的人,她

在博客中只提到6名男士,见

过面的只有武汉的两名男性

市民。一名是住在汉阳的先

生,她称他"景","景"还在

她家留宿过一夜, 不过两人

相安无事。她希望找到一个

性格相投的,而"景"的性格

让她无法接受。另一个见过

面的是她在交友中心上认识

的,身高1.8米,约会见面,然

寻觅到自己的另一半,不过,

见面仅仅限于武汉, 那种疯

不过,她仍希望在网上

后做点头之友。

"蔷薇老妈":不会靠脱衣出位

系学院》中详尽叙述了国关 学院的发展历程,李景治称 国关学院一贯强调"团结发 展、民主办院"的方针,坚决 反对张鸣教授这种处理问题 的方式,也坚决反对在媒体 上"打乱仗"

16日,李景治再次写出 公开信《谁要'逼"走张鸣教 授》介绍张鸣由被"重用"到 被撤职的过程, 称没有任何 人企图逼张鸣离开, 而是他 自己逼自己离开。李景治称, 从2006年下半年开始,张鸣 就不断地造舆论,宣称他准 备调离国际关系学院,甚至 要把整个政治系拉走。

2007年1月中旬张鸣以 最后通牒"的方式向学校 提出罢免学院主要领导,并 由某某人来担任院长等数项 无理要求,如果学校不答应 他的要求,他就要调离人民 大学,他甚至说某某高校要 高价"引进他。

19日,李景治写出第三 封公开信 国际关系学院是 怎么评职称的》登在学院网 站上,否认自己在评职称问 题上独断专行,并透露说,张 鸣在2006年的职称评审工 作中不顾民主程序,"跳出 来,拍着桌子站起来,打断院 长的谈话,冲着所有的评委

原名周蔷玲,武汉人。单身抚养儿子近20年,爱好文艺、美术,做过材料员、会计、教

写博回帖已成生活一部分

就辞掉了工作,目前写博、回

帖、回信已成了她生活中的

一部分。"很累,身体上的累

也就罢了,对一个刚接触网

络不久的'菜鸟'来说,最累

的是与往帖子上砸砖扔铁的

人舌战,有些人骂的话很难

听,让我哭了几回"。

儿子:不介意妈妈网恋

安冬只有一个简单的心

过完春节不久, 周蔷玲

师、前台接待员,甚至勤杂工,离异后在珠海创过业,现退休。

[现状]

[反应]

她还无法接受。

薇老妈"并不掩饰,她说跟自 狂到跨越城市去相见的做法

大吼",要求给一名同事评上

20日,李景治写出第四 封信《讲话要有根据,做事要 讲原则,待人要与人为善》, 痛斥张鸣恶意攻击自己和学 校领导,指其讲话无根据,做 事无原则,与人不善,"你的 人品学问都会遭人质疑";表 示免去张鸣系主任职务是集 体研究决定, 称其企图利用 媒体炒作所谓的"官僚教育 体制"来扰乱正常的干部任 免秩序,令人遗憾。

国关学院:正在研究 与张鸣解聘

21日上午,记者连线中 国人民大学国际关系学院。 针对学院网站显著位置登 出李景治院长私人信件的 质疑,学院表示公开信虽然 署名是私人,但是代表国关 学院官方态度,对于张鸣 撤职、登公开信等一系列 处理方式,学校领导了解 并赞成,"至今没有听说反对意见"。

国际关系学院说,目前 张鸣仍在国际关系学院授 课,其系主任职务已被撤 销,考虑到张鸣的言行,目 前学校和学院正在研究与其

愿——让老妈永远保持开

心。"对我很好、脾气很倔。"

20多年来,儿子对母亲最深

是一个非常开朗的人,教

妈妈上网,实际上也是让

妈妈适应现代生活的一种

觉得这有可能是整个环境造

成的, 毕竟像母亲这个年龄

的人,在网上开博的并不多。

如果母亲可以通过网络找到

一个真正关心她的人, 安冬

并不介意妈妈的网恋发展成

据《长江商报》

对于母亲的走红, 安冬

安冬表示,自己的妈妈

的印象就是这两个

方式。

现实的婚姻。

■网罗天下

一场网婚耗资近万元

"新郎" 遭遇精神出轨折磨

一亿元的航海币折合成 人民币是100元,3月20日,在 网络游戏"大航海时代"中, 一个"威尼斯富商"和一个 "西班牙公主"的盛大婚礼吸 引了100多名玩家捧场,仅仅 结婚的"随礼钱"就高达10 亿航海币,按照市价换成人民 币要1000余元,已经达到了 游戏服务器的个人存款极限

"威尼斯富商"和"西班 牙公主"在网络上暗生情愫 已有一年时间,并以"老婆" 老公"相称。"威尼斯富商" 为了满足"西班牙公主"在意 大利热那亚举行婚礼的愿望, 不惜重金夺下了本不属于自 己的港口,而这场因女人引发 的"网络战争"花去了他率领 的国家大约60亿航海币,折 合成人民币高达6000元。

"威尼斯富商"除了发动 战争之外,整个网络婚礼的费 用,包括豪华的教堂、宴请再 加上众多玩家的"红包"这些 费用也有近40亿航海币。

换成人民币也得一万 元了!"一名玩家在QQ上说。 "威尼斯富商"的真实身 份是长春某机关公务员,一个 3岁孩子的父亲。周立国说自



在虚拟空间里举办婚礼

己在这场虚拟的爱情中陷得 太深,几乎每天夜里想的都不 是睡在身边的妻子,而是在网 上那个枯燥的ID,妻子有一段 时间也怀疑他有外遇。

长春正达律师事务所律 师王显达表示,国内很多专家 认同"网络婚姻"构成事实侵 权的说法,因为婚姻产生的基 础是爱情,在众多由"网络婚 姻"导致的离婚案例中婚姻 的一方均是将大部分精力和 时间放在了网上,加上日常工 作的繁忙,夫妻间原本可以相 处的时间被大大压缩,这与现 实中的婚外恋已经没有实质 性的差别了,无过错方的权利 实际已被侵害。王显达说,自 己不反对把网络婚姻当作调 剂生活的一种乐趣,但总该有 个分寸。 据《东亚经贸新闻》

■网友必读

虚拟货币无序交易潜藏危害

据新华社重庆3月21日专 电(记者 张桂林)针对网络 运营商向网民提供虚拟货币 作为部分交易的支付手段以 及一些网络游戏平台出现利 用虚拟货币进行赌博、盗取他 人虚拟货币进行地下买卖等 现象,有关专家认为,网络虚 拟货币无序交易将冲击金融 秩序,诱发网络侵权行为。

据不完全统计,目前互联 网上普遍流通的网络虚拟货 币有十余种,如腾讯"Q币" 新浪"U币"、盛大"元宝"、网易"POPO币"等,已经成为互 联网上炙手可热的"货币"。

目前我国网络游戏市场 已经达到近百亿元的规模,而 网络虚拟货币的用户数也相 当庞大。重庆社会科学院财政 金融研究所所长邓涛认为,如 行各类虚拟货币,将在一定程 度上冲击现实货币的市场地 位,从而破坏金融秩序。另一 方面,网络运营商通过发行虚 拟货币获取财富不受制约,网 络虚拟货币衍生出的虚拟财 产侵权等问题也应该从法律 层面进行规范。

果任由网络运营商不限量发

西南政法大学教授赵万一 则认为,一些网络游戏平台以 网络虚拟货币代替了人民币进 行赌博,虚拟货币充当赌场中 的'筹码","合法"使用后再 被兑换成现金, 其后果和现实 赌博没有区别。此外,网络虚拟 货币无序交易还加剧了各种网 络犯罪行为,如可能让普通犯 罪者更方便地洗钱,一些网络 高手还偷窃他人的网络虚拟财 产进行地下买卖等。

■视频E客

不可思议的未来笔记本电脑

传网络上曾经泄露出 一些来自联想某个研究机 构的录像带,其中显示了 些令人惊讶的笔记本未来 技术测试。该视频分别演示 了联想笔记本电脑上神奇 的3D成像技术,智能盔甲 防水功能,还有更加不可思 议的火箭助推器,使跌落的





笔记本电脑实现软着陆!



美国系列保健品招商 汝阳杜康招商

诚招地市县代理商13913991161

合作好项目。有意请询025-82098380

雪中莲刨冰 诚寻省内外各市县加盟、代理合作 025-58711898 13913990979 网址:www.nijiewen.com

谁干谁**赚!**

☆ 订版热线: 025-84724766

装修污染检测治理火爆 行业,月利相当丰厚! 加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司

科诺华喷码机 喜获"中国喷码机市场第

殊荣,可喷印 1-8 行日期批号等多 种标识,在食品、药品、饮料、木材 建材等行业应用广泛,国外技术,国内价格,全国联保。大小字符、高解

联系电话: 021–66059225、 010–88796561、025–84351582

急招空白区域代理,行业不限!

新福南陆企业集团 (Authorization)

当您外出或熟睡时,是否担心家 里被盗? 妻儿的安全! 你信吗? 看家电话能帮您。无论您身在何方 都能及时了解家里情况。使您外出放 心!睡时安心! 国家专利,商标"看家",独家生产。安吉环球新科电子厂面向

银达典当长期供应 低价绝当物品

地址:中华路 302 号 025-86625551

全国(南京)药品保健品交易会

时间:2007年3月28日-29日欢迎参观 |地点:南京国际展览中心(龙蟠路88号) 咨询电话:025-52010133

投资二万余元加盟

析、激光等喷码机产品 祝贺南京办事 资料免费寄达:025-84482885

每辆汽车必用的装置。每个驾驶者必 备的产品。国外畅销、中国空白。美国 科裕集团授权的"KOYO驾の友"央视 带丝棒虫 部分区域代理口验定

|热线 | 0551 | 5359066 | 5359166 | 13225695008| 全国直招市县总经销商、批发商 0572-5222610 5220979 www.hqxk.com